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Αφιερωμένο στην Αγάπη και τον Γάμο το 
Φεστιβάλ της Ενορίας Κοκκινόραχης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Με ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή κόσμου 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 21 Ιουνίου 2026 το Φεστιβάλ 
Αγάπης, που διοργάνωσε η Ενορία Κοκκινόρραχης στον 
καλαίσθητο περιβάλλοντα χώρο του Ιερού Ναού Παναγίας 
Γιάτρισσας.

Η θερμή ανταπόκριση των ενοριτών, όλων των ηλικιών, συνέβαλε καθοριστικά 
στην επιτυχία της εκδήλωσης.
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Η ημέρα ξεκίνησε με εκκλησιασμό στον Ιερό Ναό, Μετά το πέρας της Θείας 



Λειτουργίας, η εκπαιδευτικός κα Γεωργία Κατσή μίλησε με συγκινητικά λόγια στο 
εκκλησίασμα για το Μυστήριο του Γάμου και την Οικογένεια. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι νωρίτερα, στην Ιερά Πρόθεση, μνημονεύθηκαν τα ζευγάρια που τέλεσαν το 
Μυστήριο του Γάμου τους στην Ενορία Κοκκινόρραχης από το 1998 μέχρι σήμερα.

Στη συνέχεια προσφέρθηκαν καφές και γλυκίσματα σε όλους τους 
παρευρισκόμενους, φτιαγμένα με μεράκι από τα χέρια των γυναικών της 
Ενοριακής Χορωδίας Κοκκινόρραχης.

Η γιορτινή ημέρα συνεχίστηκε, στο άλσος παραπλεύρως του Ναού, με 
δραστηριότητες και παιχνίδια για παιδιά όλων των ηλικιών . Την εμψύχωση και 
καθοδήγηση των εργαστηρίων ανέλαβαν η κα Μελίνα Βελισσάρη (αισθητηριακό 
παιχνίδι), η κα Άννα Βαδάκογλου (αρχιτεκτονικό παιχνίδι), ο κ. Αντώνης 
Κατσούλης (εργαστήριο ζαχαροπλαστικής) και η κα Ελένη Γρηγοριάδου 
(εργαστήριο ζωγραφικής).



Το απόγευμα, από τις 6:00 μ.μ., τα παιδιά κατέκλυσαν και πάλι τον χώρο. Με τη 



βοήθεια της πρεσβυτέρας Κανέλας Σπηλιώτη, της Ευθυμίας Παπαγεωργίου, της 
Γεωργίας Σίδερη, της Μαρίας Μαρινάκου και της Ανθούλας Αργυροπούλου, τα 
παιδιά συμμετείχαν με ενθουσιασμό στα «Παιχνίδια του Δάσους», γεμίζοντας τον 
χώρο με χαρά, γέλια και ζωντάνια.

Το Φεστιβάλ Αγάπης ολοκληρώθηκε το βράδυ με την παρουσίαση τραγουδιών από 
την παιδική χορωδία της Βυζαντινής Σχολής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μονεμβασίας και Σπάρτης, με την καθοδήγηση του μαέστρου κ. Ευάγγελου 
Θεοδώρου, καθώς και από την Ενοριακή Χορωδία Κοκκινόραχης με την 
καθοδήγηση των κυριών: Χαρούλας Βαδάκογλου – Βελισσάρη, Έφης Ιωάννου και 
Αναστασίας Κόκκινου, οι οποίες χάρισαν στους παρευρισκόμενους όμορφες 
μουσικές στιγμές.



Κεντρικό θέμα της εκδήλωσης ήταν η ΑΓΑΠΗ, η δύναμη που ενώνει τους 



ανθρώπους και αποτελεί θεμέλιο της χριστιανικής ζωής. Η ημέρα ήταν ιδιαίτερα 
αφιερωμένη σε όλα τα ζευγάρια που ενώθηκαν με τα δεσμά του γάμου, 
στεφανώθηκαν με αγάπη και έλαβαν την ευλογία του Θεού μέσα από το Μυστήριο 
που τελέστηκε στην Ενορία Κοκκινόραχης. Το ντεκόρ των εκδηλώσεων είχαν 
αναλάβει οι κυρίες Δέσποινα Παπαδοπούλου και Δήμητρα Παπανικολάου.

Η Ενορία Κοκκινόραχης εκφράζει τις θερμές της ευχαριστίες προς όλους όσοι 
συνέβαλαν στην προετοιμασία και την επιτυχία της εκδήλωσης, καθώς και προς 
όλους τους συμμετέχοντες που με την παρουσία τους έδωσαν ξεχωριστή ζωντάνια 
και χαρά στη γιορτή αυτή της αγάπης, της προσφοράς και της ενότητας.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιος, ο οποίος απηύθυνε πατρικές ευχές 
και ευλόγησε την όμορφη αυτή πρωτοβουλία της Ενορίας. Στον σύντομο 
χαιρετισμό του τόνισε τη σημασία της αγάπης στη ζωή του ανθρώπου και 
ευχήθηκε σε όλους η αγάπη να μας ενώνει πάντοτε, να καθοδηγεί τα βήματά μας 
και να αποτελεί το θεμέλιο των οικογενειών και των σχέσεών μας.

Η παρουσία του σεπτού Ποιμενάρχη προσέδωσε ιδιαίτερη τιμή και χαρά στην 
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εκδήλωση, η οποία ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα συγκίνησης, ενότητας και 
πνευματικής αγαλλίασης.

Επίσης παρευρέθηκαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλος, ο 
Διοικητής της Στρατιωτικής Φρουράς Λακωνίας Ταξίαρχος κ. Γεώργιος Ζορμπάς 
και οι ιερείς: Αρχιμ. Ευστάθιος Πορφύρης, Αρχιμ. Ραφαήλ Τσάλτας, Αρχιμ. 
Νικηφόρος Καραμπάτος, Πρωτ. Βασίλειος Μιχαλόχρηστας, Πρωτ. Γεώργιος 
Λάτσης, π. Παναγιώτης Λάτσης, π. Ιωάννης Κανακάκος και ο ιεροδιάκονος π. 
Χριστόδουλος Πορφύρης.























 




